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Química II 

Unidad 2. Alimentos, proveedores de las sustancias esenciales para la vida 

OA3 ¿Por qué el carbono es el elemento predominante en los elementos? 

 

 

A continuación se presenta una tabla con las terminaciones de los nombres de los 

hidrocarburos de acuerdo a su raíz: 

 

 

# ÁTOMOS 

DE C EN UNA 

CADENA 

RAÍZ ALCANO 

TERMINACIÓN  

-ANO 

ALQUENO 

TERMINACIÓN  

-ENO 

ALQUINO 

TERMINACIÓN  

-INO 

1 MET- METANO / / 

2 ET- ETANO ETENO ETINO 

3 PROP- PROPANO PROPENO PROPINO 

4 BUT- BUTANO BUTENO BUTINO 

5 PENT- PENTANO PENTENO PENTINO 

6 HEX- HEXANO HEXENO HEXINO 

7 HEPT- HEPTANO HEPTENO HEPTINO 

8 OCT- OCTANO OCTENO OCTINO 

9 NON- NONANO NONENO NONINO 

10 DEC- DECANO DECENO DECINO 

 


